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  Účinkující podzimního koncertu v ZUŠ.

• Přišla mezi nás Karin Lednická 
• Těšíme se na Vánoční jarmark

Zveme vás na zasedání 
zastupitelstva města, které se 
bude konat 27. listopadu 2024 
v 15:30 hodin v sále kulturního 
domu.

Termín uzávěrky dalšího vydání 
Petřvaldských novin je  
4. prosince 2024 ve 13:00 hodin.
Termíny uzávěrek dalších čísel 
novin jsou zveřejněny na 
www.petrvald-mesto.cz

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
(vybíráme) 

49. schůze Rady města Petřvald se konala 16. října 2024

RM schválila

•	 znění Výzvy k podání nabídky v rámci veřejné zakázky pro dílo pod 
názvem „Novostavba skladovací haly II.“.

•	 znění Zadávacích dokumentací k  podání nabídek v  rámci veřejné 
zakázky pro dílo rozdělené na části pod názvem „Rekonstrukce 
kuchyně ZŠ Školní 246 vč. nutných úprav zázemí v Petřvaldě – gastro 
technologie“ pro dodávky a „Rekonstrukce kuchyně ZŠ Školní 246 
vč. nutných úprav zázemí v Petřvaldě – stavební část“ pro stavební 
práce.

•	 poskytnutí finančního daru v  celkové výši 20  000 Kč obci Brantice 
zasažené rozsáhlými povodněmi.

50. schůze Rady města Petřvald se konala 30. října 2024

RM schválila

•	 ukončení smluvního vztahu výpovědí Rámcové smlouvy o dílo na 
provádění stavby pod názvem „Revitalizace bytových jednotek“ se 
společností Ristorispetto s.r.o.

51. schůze Rady města Petřvald, která se konala 6. listopadu 2024

RM schválila 

•	 zveřejnění záměru na pacht kanalizace a čistírny odpadních vod, 
umístěných na pozemcích v k.ú. Petřvald u Karviné a v k.ú. Bartovice, 
v  rámci koncesního řízení „Výběr provozovatele kanalizace a ČOV 
města Petřvald“.

•	 znění výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace „Technika 
pro integrovaný záchranný systém, Petřvald“ – koupě nového 
dopravního automobilu. 

•	 znění koncesní dokumentace koncesního řízení s názvem „Výběr 
provozovatele kanalizace a ČOV města Petřvald“.

•	 uzavření Darovací smlouvy s Nadací AGROFERT za účelem poskytnutí 
finančního daru ve výši 56.397 Kč na obnovu a doplnění zařízení 
využívaného v rámci extrémních povodní v září 2024 a likvidace jejích 
následků Jednotkou sboru dobrovolných hasičů města Petřvald.

•	 omezení vydávání Petřvaldských novin v  období letních prázdnin 
a uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo s  názvem „Příprava a tisk 
Petřvaldských novin III“. 

•	 uzavření Smlouvy o výpůjčce římskokatolického kostela sv. Jindřicha 
v  Petřvaldě mezi vypůjčitelem městem Petřvald a půjčitelem 
Římskokatolickou farností Petřvald u Karviné, za účelem pořádání 
novoročního koncertu dne 5. ledna 2025 v 15.00.

•	 podání žádosti o dotaci ze strategického plánu společné zemědělské 
politiky MAS Bohumínsko, z.s. - na pořízení malotraktoru včetně 
přídavných komponent pro Středisko údržby města Petřvald.
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Ocenění 
Správní rada Nadace LANDEK Ostrava udělila u příležitosti 30. výročí 

od jejího založení pamětní medaili „Nositel hornických tradic“ 
městu Petřvald za aktivní činnost a spolupráci při realizaci projektů 
souvisejících s historií dobývání uhlí v Ostravsko-karvinském regionu.

Ing. Jiří Lukša, starosta města

Předání pamětní medaile do rukou pana starosty.

Uznání za práci v sociálních službách
Rok se s  rokem sešel a opět jsme byli osloveni městem Orlová 

k  výběru a nominovaní jedné ze zaměstnankyň pečovatelské služby 
města Petřvald, v rámci již tradiční společensko-kulturní akce „Ocenění 
pracovníků v sociálních službách“. V  tomto roce byla na ocenění 
navržena pečovatelka paní Lucie Vicherková. 

Paní Lucie Vicherková pracuje jako pečovatelka města Petřvaldu 
od roku 2007. Je matadorkou týmu pečovatelské služby našeho 
města. Přestože paní Lucie vykonává profesi pečovatelky již téměř 
dvě desetiletí, vždy si ve vztahu ke klientům zachovává profesionální 
přístup a je oblíbená pro svoji vstřícnost, laskavost a trpělivost. A je 
potřeba zdůraznit, že nikdy nezapomene přidat milý úsměv. 

Za město Petřvald se uvedené akce zúčastnili: pan starosta Ing. Jiří 
Lukša, paní tajemnice Mgr. Lucie Polková, sociální pracovnice Barbara 
Semanco, DiS a především nominovaná  pečovatelka Lucie Vicherková. 
Po kulturním programu a prezentaci jednotlivých pracovníků 
v  sociálních službách byly oceněným předány kytice a drobné dárky 
jako vyjádření poděkování za jejich maximální pracovní úsilí.

Připojujeme se k  poděkování a přejeme paní Lucii pevné zdraví, 
rodinnou pohodu a životní optimismus, (který je jí vlastní). Zřejmě 
se budeme opakovat, ale je potřeba vyzdvihnout náročnou práci 
celého kolektivu zaměstnankyň pečovatelské služby města Petřvald. 
Mnohdy si neuvědomujeme, že pečovatelky svou každodenní prací 
a porozuměním mění naše životy k lepšímu. 

Děkujeme.
Za správní odbor Barbara Semanco, DiS.

Oceněná Lucie Vicherková.

Rekonstrukce SKATEPARKU ve sportovním areálu na 
ul. Okrajová

Jsme rádi, že i naše město se může pochlubit novým skateparkem, 
který byl dokončen ve sportovním areálu na ul.  Okrajová. Tato investice 
přináší nový prostor pro všechny nadšence extrémních sportů, ať už jde 
o skateboardisty, BMX jezdce nebo inline bruslaře. 

Město tímto projektem nejen reaguje na rostoucí poptávku 
po kvalitních sportovních zařízení pro mládež, ale zároveň také 
podporuje zdravý životní styl a komunitní život v oblasti. Skatepark 
by měl přispět k větší integraci mladých lidí do společenského 
a kulturního života města.

Skatepark je otevřený pro všechny – pro profesionály, začátečníky, ale 
i pro rodiny, které hledají místo pro volnočasové aktivity. Očekává se, 
že se tento prostor brzy stane oblíbeným místem nejen pro místní, ale 
i pro návštěvníky z okolí. Místní obyvatelé a návštěvníci se mohou těšit 
na zcela nový, moderní prostor, který nabídne nejen skvělé podmínky 
pro sport, ale i příjemnou atmosféru pro odpočinek a zábavu.

Stavební práce realizovala na základě výběrového řízení 
renomovaná stavební firma K2 stavební Moravia s.r.o., s celkovými 
náklady ve výši bezmála 3,9 milionu korun. Realizační firmě 
bychom touto cestou rádi poděkovali za odvedenou práci 
a skvělou spolupráci.

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města

Pohled na nově zrekonstruovaný skatepark na ul. Okrajová.
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ
Prosinec 2024
směsný odpad (Út, Čt,): 10., 11., 24., 26.  
žluté nádoby plast (Po-St): 16., 17., 18.
kontejnery na plast (St) 4.
modré nádoby  (papír)  (Čt, Pá,): 12, 13., 
kontejnery na papír (St) 26.
černé pytle  (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 16.,17.

K SLAVNOSTNÍMU VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ SE DOSTAVILI …

Vojta Havlík

Adam a Ondřej Potykovi

Eliška Špyrcová

Zorka Pencková

Klára Škutová

Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, kontaktujte matriku:
tel. 596 542 904

hubackova@petrvald-mesto.cz
Podrobnější informace k slavnostním obřadům a fotografie z tohoto setkání najdete na web. stránkách města:

http://www.petrvald-mesto.cz/proobcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/

Foto: Radim Golka, 
Komise pro občanské záležitosti

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI …

Adriana Vávrová a Martin Dzurec (19. 10. 2024) Lucie Fitříková a Radim Dzurik (1. 11. 2024)
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CO SE BUDE DÍT V PETŘVALDĚ

Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 

1.12. 15:00-17:00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek

3. 12. 17:00 Knihovna Beseda a autorské čtení spisovatelky R. Vaverové Knihovna

4.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance – Vánoční svícen z vizovického těsta SVČ Domek

4.12. 16:00-19:00 SVČ Domek Plstění SVČ Domek

5.12. 16:00-18:00 KD Petřvald MIKULÁŠ SKS

7.12. 9:00-12:00 Upřesníme Ornitologická vycházka na Darkovské moře SVČ Domek

8.12. 14:00-16:00 SVČ Domek Dvoudenní kurz keramiky 2. den SVČ Domek

10. 12. 17:00 Knihovna Bloncka na cestách – Kungsleden – Švédskem za polárním kruhem Knihovna

11.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance - Zdobení perníčků SVČ Domek

12.12. 9:30 DPS Vánoční posezení s vystoupení MŠ Šenovská SVČ Domek

12.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Přednáška: Pomoc a uzdravení přirozenou cestou podle Bruna Gräninga SVČ Domek

15.12. 14:00-18:00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek

17.12. 16:00 Knihovna Snow Film Fest – promítání zimních cestovatelských a sportovních filmů Knihovna

18.12. 9:30-11:30 SVČ Domek Klub Šance - Vánoční kytara a ukulele s Aničkou a Irenou SVČ Domek

18.12. 14:00-19:00 SVČ Domek Klub deskových her SVČ Domek

19.12. 16:30-18:30 SVČ Domek Eshde: Kurz drátování – Pět andílků SVČ Domek

Bližší informace k jednotlivým akcím naleznete:
SVČ DOMEK 		  - www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Knihovna Petřvald 		 - www.petrvald-mesto.cz/kultura/knihovna
Středisko kulturních služeb 	 - www.petrvald-mesto.cz/kultura/stredisko-kulturnich-sluzeb/

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

PODZIMNÍ KONCERT V ZUŠ PETŘVALD
Ve středu 23. října 2024 se na ZUŠ Petřvald konal 

„Podzimní koncert“, spojený se schůzkou rodičů, 
který svými hudebními říkadly a písničkami zahájili 
žáci přípravného hudebního ročníku. Toto roztomilé 
vystoupení dětí nastudovala paní učitelka Mgr. Alice 
Bubancová. 

Přítomné posluchače potěšily známé melodie v podání 
žáků klavírního, dechového, pěveckého i kytarového 
oddělení, které s  nimi nastudovaly vedle již zmíněných 
pedagogů Ivana Matušů, Mgr. Iva Křenková, MgA. Eliška 
Jonštová a Šárka Podobová.  Taneční i akrobatické 
prvky předvedly žákyně tanečního oboru v choreografii 
paní učitelky Vladimíry Slavík Podhorné, DiS. V  závěru 
koncertu vystoupili také žáci sborového zpěvu pod 
vedením paní učitelky Martiny Monczkové. Koncert 
uváděl pan učitel Petr Bubanec.

Účinkovalo přes padesát žáků, kteří připravili svým 
nejbližším krásný umělecký zážitek. Skutečnost, že 
hudba léčí a uklidňuje, je i to, že náš koncert navštívila 
se svými rodiči teprve několikaměsíční miminka, která 
celé vystoupení sladce prospinkala. Posluchači v  sále, 
který byl zaplněný do posledního místečka, nešetřili 
potleskem. 

Vedení školy děkuje žákům a jejich pedagogům za 
kvalitní přípravu ve velmi krátkém čase a rodičům za 
podporu a přízeň.

Šárka Podobová
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Návštěva Botanické zahrady v Orlové
V říjnu využili páťáci a čtvrťáci z Masarykovy školy krásné podzimní počasí a vyrazili 

na exkurzi do orlovské botanické zahrady, která se zaměřuje především na pěstování 
kaktusů a sukulentů a za cíl si dala ochranu a rozmnožování rostlin, které jsou v rámci 
EU chráněny dohodou CITES. Děti se zde díky poutavému výkladu pana Otakara 
Potyky seznámily s  více než 5500 druhy rostlin z oblastí Bolívie, Brazílie, Argentiny, 
Mexika, Chile a USA. Na závěr soutěžily ve vědomostním kvízu o krásný kaktus a ti, 
kdo nevyhráli, si mohli některé kaktusy nebo sukulenty koupit. Vstupné bylo hrazeno 
z projektu MAP IV. Botanickou zahradu v Orlové můžete navštívit i vy. Najdete ji na ulici 
17. listopadu, poblíž autobusové zastávky Orlová-Lutyně STS. 

Mgr. Karel Franek,
ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Žáci Masarykovy školy na návštěvě botanické zahrady.
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STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PETŘVALD
Organizace a pořádání městských kulturních akcí.
Informace, objednávky a předprodej vstupenek.
Tel.: 596 542 951, 723 909 247. 
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz
www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

Víkend s amatéry 
Dne 8. a 9. listopadu 2024 proběhl již 16. ročník přehlídky amatérských 

divadel pod názvem Víkend s amatéry. Diváci zhlédli dvě představení 
určené dětem a tři divadelní představení patřila dospělým. Děkujeme 
všem souborům za krásný kulturní zážitek a také všem divákům, kteří se 

v kulturním domě sešli v opravdu hojném počtu. Akce se uskutečnila za 
finanční podpory Moravskoslezského kraje. 

Taťána Čechová, 
referentka samostatného oddělení kultury 

Foto: Jolanda Burová
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KNIHOVNA PETŘVALD
Knihovna, veřejný internet, kopírování.
K  Muzeu 150, 735 41 Petřvald
tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz
www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Milí čtenáři!
Přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Karin Lednická v Petřvaldě
Již podruhé navštívila naše město paní spisovatelka Karin Lednická. 

První setkání se uskutečnilo v květnu 2022 a souviselo hlavně s vydáním 
prvního dílu trilogie Šikmý kostel. Přestože se v několika rozhovorech 
paní Lednická svěřila, že zpracování třetího dílu bylo nejnáročnější, 
zdárně jej v  tomto roce dokončila, a tak jsme letošní povídání mohli 
věnovat i jemu. Témata však byla různá – od abštajku po fotbal. 
Samozřejmě diváky zajímala také současná situace a budoucí vize 
kolem samotného kostela sv. Petra z  Alkantary a nedaleké technické 
památky – bývalého dolu Gabriela. Zájem vyslechnout si paní 
spisovatelku, položit jí dotaz či si nechat podepsat některou z  jejích 

knih, byl veliký. Sál v kulturním domě byl tedy jedinou možnou volbou 
pro uskutečnění, protože do knihovny bychom se ani zdaleka nevešli. 
Děkujeme všem, kteří neváhali na setkání dorazit. Budeme se společně 
s vámi těšit na další spisovatelčiny počiny. 

Karin Lednická, spisovatelka, publicistka a překladatelka, proslula 
zejména románovou trilogií Šikmý kostel, která se dočkala ocenění 
i  pozitivní odezvy kritiky. Velké pocty se jí dostalo dne 28. října ve 
Vladislavském sále, kde z  rukou prezidenta České republiky Petra 
Pavla obdržela medaili za zásluhy o  stát v  oblasti kultury, konkrétně 
za zásluhy I. stupně za její tvorbu, kdy se věnuje ve svých dílech 
navrácení historické identity stále ještě hornickému Karvinsku. Zdroj: 
Za Šikmý kostel a propagaci staré Karviné. Lednická má vyznamenání 
od prezidenta - Karvinský a havířovský deník

Foto: Jolanda Burová

Chystáme pro vás:

Vánoční výtvarné dílničky pro děti
V rámci Vánočního jarmarku se v knihovně uskuteční výtvarné dílničky 

pro děti. Budeme tvořit puntíkatá vánoční přáníčka s  nejmenšími, starší 
děti si mohou vyzkoušet vyrobit ozdoby na stromeček ze včelího vosku. 
Chybět nebude vazba adventních věnců a andělíčci z papíru. Jarmark se 
koná v sobotu 30.11. od 14:30 hod. Dílničky budou otevřeny do 17:00 hod. 

Beseda a autorské čtení – Romana Vaverová
Úterý 3. 12. v 17:00 hod. v knihovně. Vstup zdarma.
Zveme širokou veřejnost na zajímavé povídání s  paní spisovatelkou 

Romanou Vaverovou, které bude věnováno hlavně knize Hořkosladká vůně 
vanilky, ale nejen jí. Jde o historický román z Opavska, který se odehrává na 
konci 19. století. Jednou z hlavních postav je Marie Fiedorová, živnostnice 
a matka třech synů, která vybudovala moderní podnik na výrobu oplatek, 
tedy předchůdce dnešní Opavie. Román seznamuje čtenáře také s několika 
významnými osobnostmi Rakouského Slezska a nastoluje otázky, které 
jsou aktuální dodnes – otázku osobní svobody, vzájemného respektu 
či schopnosti po životních karambolech znovu povstat a najít nový cíl. 
O autorce se více dozvíte na www.romana-vaverova.cz. 

Bloncka na cestách – KUNGSLEDEN – ŠVÉDSKEM 
ZA POLÁRNÍM KRUHEM

Úterý 10. 12. v 17:00 hod. v knihovně.  Cestopisné povídání, fotky a zážitky. 
Vstup zdarma. Akce se uskuteční za finanční podpory Nadace OKD.

 
Snow Film Fest – mezinárodní festival 
zimních cestovatelských a sportovních filmů

Úterý 17. 12., od 16.00 hod. v  knihovně. Vstup zdarma. Akce se 
uskuteční za finanční podpory Nadace OKD. 

Výstava obrazů Markéty Blahutové
Celý měsíc listopad a prosinec se můžete těšit z  krásné výstavy 

obrazů paní Markéty Blahutové. Výstava, která bude po tyto měsíce 
zdobit knihovnu, je prodejní.

Vánoční uzavření knihovny
V  období od 23.12-31. 12. bude knihovna pro veřejnost uzavřena. 

Děkujeme za pochopení. Všem našim čtenářům a návštěvníkům 
přejeme veselé Vánoce v kruhu rodiny a nejlépe s naší knížkou. 

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU DOMEK 
tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz
www.petrvlad-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

VÁNOČNÍ JARMARK
V  rámci Vánočního jarmarku budou ve SVČ DOMEK jako každý rok 

probíhat tvořivé dílničky. 
V sobotu 30. listopadu se tak můžete těšit na zdobení medových 

perníčků a vánočních baněk.
Ve stejný den bude možné napsat i PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI, letos poprvé 

v SVČ DOMEK.

VÁNOČNÍ SOUTĚŽ
Až do 8. prosince bude přístupné hodnocení Vánoční soutěže. 

Všichni návštěvníci Střediska volného času DOMEK mohou v otevírací 
době hodnotit soutěžní výrobky na téma VÁNOČNÍ DEKORACE. 
Vyhodnocení soutěže, která probíhá od 1. 11., bude vyhlášeno na FB 
stránkách SVČ Domek nejpozději do 15. 12.2024.

Jana Moldrzyková a Ivana Szotkowská 
referentky samostatného oddělení kultury
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napsali nám

HALLOWEEN 
O letošní Halloween ve SVČ DOMEK byl velký zájem. Sešla se více 

než stovka jeho nadšenců a akci si náramně užila. Téměř všechny děti 
přišly v kostýmech a přispěly tak ke krásné halloweenské atmosféře. 

Naše dílničky nabízely nejen dlabání dýní, výrobu zápichů, dekorací na 
zavěšení, podložky a obrázky ze zažehlovacích korálků, ale i zdobení 
medových perníčků na halloweenské téma. Těší nás váš velký zájem 
o tuto akci a děkujeme všem našim skvělým pomocníčkům.

Foto: Ivana Szotkowská

Poděkování ZŠ a ZUŠ Petřvald   
Chtěli bychom touto cestou upřímně a z  celého srdce poděkovat 

žákům, jejich rodičům a zaměstnancům ZŠ a ZUŠ Petřvald za bohatou 
a pestrou nadílku výtvarných pomůcek, kterou nám darovali. V důsledku 
povodní jsme krátce po celkové rekonstrukci elektroinstalace v budově 
MŠ Smetanova v Bohumíně přišli o veškeré prostory a vybavení situované 
v suterénu. Sotva jsme zcela vystěhovanou mateřskou školu po opravách 
probíhajících v červenci a srpnu připravili k zahájení školního roku, během 
pouhých dvou týdnů jsme museli řešit škody způsobené 
povodní. Voda v  místnostech dosahovala do výše 1,5 m 
a za své vzala jídelna, kuchyň, tělocvična, prádelna, kotelna, 
sklady sportovního nářadí i náčiní výtvarných a didaktických 
pomůcek. Ztráty ihned na začátku školního roku nás velmi 
mrzely, proto nás potěšila informace o sbírce pořádané 
petřvaldskou školou. Množství a pestrost darovaných 
výtvarných pomůcek nás ohromilo. V  krabicích jsme 

nalezli vše, co potřebujeme a co při výtvarných i tvořivých činnostech 
s  dětmi využijeme. Od pastelek, tužek, voskových pastelů, vodových 
i temperových barev, lepidel, nůžek a štětců, až po kancelářské i barevné 
papíry. Vše bude k užitku. Naše děti měly z nových pomůcek a materiálu 
ohromnou radost. Potěšilo je také sladké překvapení nalezené v  jedné 
z  ohromných krabic. Jak už jsme zmínili v  úvodu, tento dar byl velmi 
štědrý a snad všechny potěší, že bude k  užitku rovněž  MŠ ve Starém 
Bohumíně, která byla rovněž při povodni vytopena. 

Ještě jednou všem žákům, rodičům a zaměstnancům 
ZŠ a ZUŠ Petřvald děkujeme za krásné gesto solidarity 
a ochoty ke vzájemné pomoci a podpoře.

Mgr. Miroslav Rosík – ředitel školy
Mgr. Marcela Dendisová – zástupce ředitele školy pro MŠ

Masarykova základní škola a Mateřská škola Bohumín 
Seifertova 601 okres Karviná, příspěvková organizace

Vážení občané Dolní Lutyně, Rychvaldu, Petřvaldu a Havířova.

Rád bych vám všem poděkoval za podporu. Nemám však nyní na 
mysli jen podporu v  senátních volbách, byť i té si samozřejmě velmi 
vážím. Vaše města a obce podpořily při tragické povodni v  září náš 
Bohumín a toho si vážím ještě mnohem více. 

Věřte, že v situaci, kdy jde o životy a pak o strašné škody na majetku 
občanů, je podaná pomocná ruka, solidarita spoluobčanů, poslání 
humanitární pomoci, dezinfekce, vody a potravin, nabídka náhradního 
ubytování a dokonce finanční podpora pro odstraňování škod, to 

nejsilnější, co vám dodá podporu a důvěru, že to zvládnete. Takovou 
podporu jsme od vašeho města či obce cítili. A protože vedení obce jste 
si zvolili vy, občané, tak poděkování patří především vám. 

Jsem starostou Bohumína již 30 let. Zažil jsem, bohužel, již třetí 
povodně. A pokaždé jsme pocítili podporu jiných obcí. Věřte, že kdykoliv 
jsme v  dobách klidu u nás zaznamenali povodeň či tornádo v  jiných 
městech, vždy jsme postižené podpořili. A to je právě ukázka krásné 
solidarity mezi městy. Budete-li v nesnázích, vrátíme vám to. Děkuji!

Petr Vícha, starosta Bohumína
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

Jak pečovat o nemocné v domácím prostředí
Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny nabízí možnost bezplatné účasti na semináři „Jak 

pečovat o nemocného člověka v domácím prostředí“. Na setkání s profesionálními zdravotními sestrami Mobilního 
hospice sv. Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout domácí péči o člověka se sníženou pohyblivostí, částečně nebo plně 
imobilního člověka. Získáte související informace ze zdravotní a sociální oblasti. Termín kurzu je 12. 12. 2024,  
14-17 h. v budově Hospice sv. Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice nebo je možné domluvit individuální 
konzultaci i v jiném termínu. Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny a léky, provádět osobní 
hygienu či polohování, jako prevenci vzniku proleženin. Proběhnou praktické ukázky, jsou připraveny informace 
o  možnostech získávání příspěvku na péči nebo využívání kompenzačních pomůcek, které pomáhají při 
naplňování potřeb nemocného člověka. Na kurz se přihlaste předem na kontaktu níže. Těšíme se na vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava - Charitní hospicová poradna, Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz, web: https://hospicova.poradna.ostrava.charita.cz/

Info a plakát na webu: 
https://ostrava.charita.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-domacim-prostredi-12-12-2024/

Společenský večírek
ZO Českého zahrádkářského svazu Petřvald vás srdečně zve na Společenský večírek, který se bude konat v pátek 7. února 2025 od 

19.00 hodin v klubovně zahrádkářů. Cena vstupenky zakoupené do konce roku 2024 je 450,- Kč, cena vstupenky zakoupené v roce 2025 činí 
500,- Kč. Předprodej vstupenek bude v klubovně zahrádkářů od 18. 11. 2024 do 20. 12. 2025 a od 6. 1. do 31. 1, 2025 v pondělí a v pátek od 
15:00 do 17:00 hodin. V ceně předtančení, večeře, živá hudba - Duo Vega. Informace B. Bitalová, tel. 604 372 680.

Zve výbor zahrádkářů

Co se děje u petřvaldských hasičů
 ,,Petřvaldští Orlíci“

Vybraná skupina starších dětí z našeho hasičského 
oddílu ve složení Eliška Kurková, Kristýna Prokopová, 
Aneta Dufková, David Magdolen a  David Nachtnebl   
nás 13. 10.2024 reprezentovali na Závodech hasičské 
všestrannosti a brannosti v Těrlicku - Hradišti.

ZHVB se skládá celkem ze 7 disciplín: Střelba ze 
vzduchovky, Orientace v přírodě, Uzlování, Brannost, 
Požární ochrana, Základy první pomoci a posledním 
úkolem je Ochrana obyvatelstva. Disciplína Orientace 
v přírodě má ještě dvě podskupiny, Turistické 
a topografické značky a Rozeznat stopy, stromy a rostliny. 
Brannost se dělí na další tři podskupiny a to Chování při 
mimořádných událostech, Trojúhelník hoření, Grafické 
značky technických prostředků. A disciplína Ochrana 
obyvatelstva v sobě ukrývá ještě další tři podskupiny 
-  Záchranářská ulička, Tísňové volání a Evakuační 
zavazadlo.

Jelikož je toho opravdu hodně, co museli naši 
Orlíci znát, probíhala příprava na závody každý pátek 
v odpoledních hodinách, kdy se učili teorii z podkladů 
a ve čtvrtky probíhala fyzická příprava. V kategorii 
Starší startovalo celkem dvanáct týmů. Počasí nám 
z  počátku celkem přálo, při zápisu na startovní listinu 
svítilo sluníčko. Nicméně na startu našim svěřencům 
začalo pršet. Orlíci se   ale nedali odradit a s celkovým 
časem 0:30:02 si doběhli pro krásné 8. místo! Nutno 
podotknout, že pro všechny to byla vůbec první 
zkušenost s tímto typem závodu.

Ještě jednou všem moc gratulujeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci našeho hasičského sboru a města. Fotografie starších dětí hasičského oddílu při závodění. 

Mladí hasiči při sběru kaštanů.

Ve čtvrtek 18. 10.2024 se naši mladí hasiči, Petřvaldští Orlíci, vydali na 
každoroční sběr kaštanů. Bohužel v letošním roce kaštanů moc není, 
takže se jako správní hasiči (za pomoci rodičů) rychle přesunuli na jiné 
stanoviště na sběr žaludů. Dětem se povedlo nasbírat celých šest pytlů 
o obsahu 30 l, za což jim patří velký dík. Pytle budou následně předány 
místnímu spolku myslivců. 

A že Orlíci byli moc šikovní, zbyl jim i čas na hraní her, jako slepá bába 
či „ztratili se vám dva kamarádi“. Vzhledem k tomu, že již v 18:30 je tma, 
bylo pro děti těžší najít dva schované kamarády. No a hlavně musely 
nejdřív přijít na to, kdo se jim vůbec ztratil. Vše proběhlo bez zranění 
a ztrát na osobách ;-) 

Tým vedoucích mladých hasičů SDH Petřvald-Březiny
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Petřvaldská buchta 
Již 16. ročník soutěže amatérských pekařů pod názvem Soutěž 

o  nejlepší Petřvaldskou buchtu se konal 2. listopadu 2024. Zaplněná 
největší místnost ve Středisku kulturních služeb v  Petřvaldě byla 
pro pořadatelky akce velmi dobrou známkou toho, že o tuto akci je 
každoročně poměrně velký zájem. Při přípravě akce spolupracují členky 
Českého svazu žen Petřvald – Sídliště spolu s  pracovnicemi městské 
knihovny a pracovnicemi kulturního zařízení Domek v našem městě.

Toto spojení přináší své výhody. Pod vedením paní J. Moldrzykové, 
referentky odboru školství, kultury a tělovýchovy našeho města, si děti 
mohly ozdobit perníčky nebo vymodelovat různá zvířátka či jiné tvary. 
Možnosti využily téměř všechny přítomné děti. Odměnou jim byly 
jejich výrobky, které si hrdě odnášely domů.

Do soutěže bylo přihlášeno 18 výrobků, z toho kategorie dospělých 
byla reprezentována 15 výrobky a 3 výrobky odevzdaly děti.

Poté bylo zapotřebí vyzvat porotu ve složení Valérie Pěršalová, 
její manžel Petr Pěršala a Eva Kubisová, aby se odebrala do místnosti 
s  donesenými výrobky a spravedlivě rozhodla o vítězce celé soutěže. 
Asi nemusím dodávat, že členové poroty nenosí do soutěže žádné své 
výrobky. Jejich situace není nijak lehká. Jak podotkla paní Pěršalová, 
jejich zažívací trakt dostává „co proto“.

Přesto došla ke shodnému výsledku:
Hlavní kategorie DOSPĚLÍ
1.	Kozubková Stanislava	 - zákusek s čokoládou a čerstvým ovocem
2.	Kozubková Stanislava	 - buchta s tvarohem, mákem, švestkami
	    a posypkou
3.	Kocábová Stanislava	 - bezlepková roláda se šlehačkou a čerstvým 
	    ovocem

V dětské kategorii byly doneseny 3 výrobky. Porota ocenila všechny 
dětské výrobky a rozhodla o tom, že všichni dětští pekaři získali první 
místo.

Zajímavostí je, že vítězka soutěže dala do soutěže tři výrobky a z toho 
porota vybrala dva její výrobky, které obsadily první a druhé místo. 

Všechny pořadatelky se shodly na tom, že soutěž získává rok od roku 
více příznivců. Pro příští rok nachystáme bohatší program tak, aby byly 
všichni soutěžící, ale i ostatní přítomni hosté ještě více spokojeni. 

Takže se spolu s vámi těšíme na již v pořadí 17. ročník soutěže v roce 
2025.

Děkujeme městu Petřvald za finanční příspěvek na tuto akci.
				  

Jarmila Skálová, předsedkyně ZO ČSŽ Petřvald – Sídliště

Za redakční radu přinášíme TOP recepty vítězky paní Stanislavy Kozubkové

Zákusek
Piškotové těsto (na malý plech 20x25 cm): 3 vejce + 90 g cukr krystal a vyšlehat pak přidat 

90 g hladké mouky a péct cca 20 minut při 180o C.

1. krém
•	 trochu nakrojených jahod       
•	 trochu nakrojených borůvek   
•	 1 vanilkový cukr                              
•	 50 ml mléka
•	 1 lžíce vanilkového pudingu

Rozmíchaný krém rozetřít na vodorovně rozkrojené upečené piškotové těsto a na krém 
naskládat cukrářské piškoty krátce namočené v roztoku smetany a rumu.

2. krém
•	 vanilkový puding            
•	 250 ml mléka                
•	 60 g cukru moučka      

Krém rozetřít na naskládané cukrářské piškoty a přiklopit vrchním plátem piškotového těsta.   

Poleva
100 g hořké čokolády + 80 g smetany na šlehání –› rozpustit, polít, vychladit

Zdobení (dle vlastní fantazie):
Šlehačka na šlehání vyšlehat a pak přidat mascarpone a směsí nazdobit
Dozdobit případně čerstvým ovocem a mátou. 

Foto: Jolanda Burová

Buchta – tvarohová + maková + ořechová
Těsto:
•	 300 ml mléka
•	 30 g droždí
•	 200 g másla                 
•	 80 g moučkového cukru
•	 500 g hladké mouky + špetka soli a smíchat s výše uvedeným kváskem a pěnou a nechat vykynout. Vykynuté těsto nalít na plech, udělat 

důlky a ty naplnit připravenými náplněmi. Jednotlivé náplně ozdobit (viz níže). Pak posypat drobenkou a péct cca 50 minut při 180oC.

Náplně (připravit stejně jako do koláčů):
na tvarohovou náplň přidat višně (čerstvé nebo kompot)
na makovou náplň přidat ½ švestky
na ořechovou náplň přidat 2 půlky vlašských ořechů

převařit a pak přidat 1 plátek želatiny 
a 1 lžíci másla

uvařit puding a do studeného pudingu zašlehat 70 g másla

kvásek připravit

utřít do pěny pak přidat a rozmíchat 2 žloutky + 2 vejce

Foto: Jolanda Burová
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TJ PETŘVALD – HEPO

Muži – mistrovské zápasy I. B třídy.

•	 ŠILHEŘOVICE – HEPO		  6:4 (2:2)
Branky: J. Uher 2, T. Lindovský, O. Kostka.
•	 OSTRAVA-JIH – HEPO		  1:3 (1:3)
Branky: J. Uher 2, D. Knorr.
•	 HEPO – VĚŘŇOVICE		  2:1 (1:1)
Branky: T. Kodenko, T. Lindovský.
•	 HEPO – PETŘKOVICE		  1:3 (0:2)
Branka: T. Lindovský.
•	 SJ RYCHVALD – HEPO		  1:0 (1:0)
•	 MARKVARTOVICE – HEPO		  7:4 (3:2)
Branky: O. Kostka 2, F. Marek, D. Knorr.
•	 HEPO – KOBLOV			   0:2 (0:2)
•	 HEPO – ZÁBLATÍ			   1:3 (0:1)
Branka: T. Lindovský.
•	 DARKOVICE – HEPO		  7:0 (3:0)
•	 HEPO – HRABOVÁ		  4:0 (2:0)
Branky: V. Zajíček, T. Kodenko, K. Rozsíval, T. Lindovský.
•	 VŘESINA – HEPO			   0:3 (0:1)
Branky: O. Kostka, V. Zajíček, V. Stavař.
•	 HEPO – HAŤ			   0:0
•	 HEPO – HLUBINA „B“		  5:2 (1:1)
Branky: T. Kodenko 2, J. Jiřičný, F. Marek, V. Schäck.
Po podzimu jsou muži Hepa na 7. místě se 16 body.

Dorost – mistrovské zápasy okr. přeboru.

•	 HEPO – D. DATYNĚ		  1:6 (0:2)
Branka: Š. Böhm.
•	 HEPO – STONAVA „B“		  12:2 (5:1)
Branky: L. Kochan 3, V. Schäck 2, J. Zborovský 2, A. Sušila 2, Š. Böhm,  

L. Ferko, M. Pokorný.
•	 TĚRLICKO 2022 – HEPO		  0:3 (0:1)
Branky: V. Schäck 2, Š. Böhm.
•	 H. BLUDOVICE – HEPO		  1:9 (0:4)
Branky: L. Kochan, vlastní, Š. Böhm, M. Pokorný, Š. Bitala, A. Švancer,  

D. Dabiš, K. Kandráč, D. Motloch.
•	 HEPO – ALBRECHTICE		  1:2 (1:2)
Branka: Š. Böhm.
•	 HEPO – DĚTMAROVICE		  9:0 (4:0)
Branky: Š. Bitala 2, A. Sušila 2, J. Zborovský 2, L. Ferko, Š. Böhm, V. Schäck.
•	 L. PETROVICE – HEPO		  0:8 (0:4)
Branky: J. Zborovský 3, A. Sušila 2, Š. Böhm, D. Motloch, L. Ferko.
•	 HEPO – STONAVA „A“		  1:2 (1:1)
Branka: Š. Böhm.
•	 HEPO – D. LUTYNĚ		  32:0 (19:0)
Branky: Š. Böhm 7, L. Ferko 3, V. Schäck 3, M. Pokorný 3, Š. Bitala 3, 

J. Zborovský 3, D. Motloch 3, K. Kandráč 2, L. Kochan, Z. Zahnaš,  
Š. Santarius, P. Šplíchal, J. Melicherik.

•	 H. ŽUKOV – HEPO			  0:3 (0:1)
Branky: J. Zborovský, Š. Böhm, L. Ferko.

Dorost Hepa je po podzimu na 3. místě s 21 body.
								      

		  P. Sekera

Foto – muži TJ PETŘVALD

SK SLAVOJ INFORMUJE
 Milí přátelé a příznivci našeho fotbalu. Je tady závěr podzimní části okresního přeboru, rádi 

bychom Vás informovali o výsledcích posledních zápasů.
19. 10. jsme na našem hřišti přivítali mužstvo MFK Havířov B. Zápas skončil remízou 4:4.
V prvním poločase byli lepším mužstvem hosté, ve druhém naši hráči, kterým chyběl ten 

kousek pomyslného štěstíčka k vytoužené výhře. V 80. minutě zápasu byl zraněn náš gólman a 
do brány se postavil D. Sliwka.

26.10. Sokol Věřňovice B - SK Slavoj Petřvald 1:0. Opětovně nevyužité střelecké šance.
Poslední zápas jsme sehráli na domácím hřišti s mužstvem H.  Bludovice. Utkání skončilo 

remízou 0:0.
Škoda neproměněných střeleckých příležitostí našich hráčů. V 55 min. byl vyloučen David 

Sliwka a naši hráči dohráli zápas v 10 členech. Dobrý projev našich hráčů a opětovně patří 
pochvala našemu gólmanovi. Přejeme všem hráčům, jejich rodinám, vám, našim příznivcům 
a přátelům krásné Vánoce, prožité v klidu, lásce a spokojenosti. Do nového roku hodně štěstí 
a hlavně hodně zdraví.

Na jaře se na vás těšíme na hřišti Slavoje. Zachovejte nám vaši přízeň.

Za SK Slavoj Petřvald Marie Pavlitová 
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BLAHOPŘÁNÍ

Dne 10. listopadu 2024 oslavila své krásné životní jubileum 80 let naše milovaná maminka, 
babička, prababička, tchýně a švagrová paní Ludmila Juchelková. 

Přejeme hlavně zdraví, pohodu a spoustu radosti. 
Máme Tě moc rádi a děkujeme za vše! 

S láskou syn Petr s rodinou, dcery Ivana, Šárka, Jana s rodinami a švagrová Dáša.

Zemřeli občané 
Jarmila Chrobáková	 84 let                                                                           Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.
Miroslav Süssenbeck	 86 let	

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 15. prosince 2024 oslaví 80. narozeniny 
paní Milada Sklepková.

Hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let 
přeje manžel Jiří, syn Petr a dcera Jana s rodinami.

ÚMRTÍ

Očím jsi odešla, v srdcích jsi zůstala…
S bolestí oznamujeme všem přátelům a známým, 

že nás dne 9. října 2024 opustila ve věku 84 let naše milovaná maminka, 
babička, prababička, teta, sestřenice, švagrová a kamarádka paní Jarmila Chrobáková.

Děkujeme všem, kteří se s ní přišli rozloučit.
Zarmoucená rodina.

S bolestí v srdci oznamujeme, 
že nás dne 3. listopadu 2024 opustil ve věku 81 let manžel, tatínek, dědeček, bratr a strýc 

pan Viktor Skýba z Petřvaldu.

Zarmoucená rodina.

VZPOMÍNKA

Co Tobě můžeme více dát, než kytičku na hrob a vzpomínat.

Dne 19. listopadu by se dožila 75. let paní 
Antonie Ožanová.

S láskou vzpomínají dcera Katka s rodinou, synové Dalibor a Václav s rodinami, manžel Bohuslav. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
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INZERCE
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Palivové dřevo Petřvald a okolí 

Ceník palivového dřeva 
Volně sypané 

    Druh štípaného dřeva               cena za 1prms                      cena za 6prms 

           Buk 100% 
    Vytříděné bukové dřevo      1 400,-     8 400,- 
          Tvrdé mix. 
    Směs dub, jasan, javor     1 350,-     8 100,- 
            Bříza  
     100% vytříděné dřevo     1 300,-     7 800,- 
          Měkké mix. 
Směs smrk, borovice, lípa, olše     1 150,-     6 900,- 

Uvedené ceny jsou včetně 21% DPH. 

Při odběru 6 prms doprava zdarma. 

Délky štípaného dřeva 30-33cm.  

Jiné délky lze za příplatek nařezat dle potřeby zákazníka. 

Možnost kombinace dodaní např.: (3prms tvrdého – 3prms měkkého) 

1 sypaný prostorový metr = prostor o rozměrech 1m x 1m x 1m, do kterého 
jsou naštípaná polínka (25,30,33,40,50cm) nasypána.  

 

Objednávka: 
+420 603 950 637 

 

Ceny inzerce – včetně DPH
1 inzerát velikosti 1/8 strany  -  1 500,- Kč                1 inzerát velikosti 1/4 strany  -  3 000,- Kč
1 inzerát velikosti 1/2 strany  -  3 500,- Kč                1 inzerát velikosti celé strany  -  7 000,- Kč

Podrobnější informace na www.petrvald-mesto.cz

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Škoda, že jsi navždy musel odejít, bylo krásné s Tebou život žít.
I když tu nejsi, zůstáváš s námi, čas zastavil se vzpomínkami.

Dne 1. prosince 2024 vzpomeneme 10. smutné výročí od chvíle, kdy odešel od všeho, co v životě miloval, 
můj drahý manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan Bořivoj Skýba.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Olga, dcera Ivana a syn Bořivoj s rodinami.

Je smutné bez Tebe žít, 
nemá kdo poradit, potěšit.
Díky za to, čím jsi pro nás byl, 

za každý den, který jsi pro nás žil.
Dne 22. prosince 2024 uplyne 5 let od úmrtí manžela, dědečka a pradědečka pana Jana Stuchlíka.

S láskou a úctou vzpomínají manželka, vnuk s rodinou a rodina Gajdova

VZPOMÍNKA


